3D1 Corrigé du devoir de mathématiques 1,2 14.11.07

Question 2
(1) dom f =]-5,6]
(2) f(2)=0,fB)=~-1, f(0)=4 et f(-2)=2.
3) far=3wz=-1louz=1
4 far=0&z=—-4ouz=2
(5)  fest strictement décroissante sur [0,4].
(6) Tableau de variation
x -5 0 4 6
4 -0,4
fa |1 / (M) \. o
(m)
(7) a) far>0<e ze]-4,2]
b) faz)> <3< xe]-5-1]U[L6]
c) far=-2 =4
d) fcax>>—-1< 2 €]-53]U[5,6]
Question 3
Soit fcx> =T et gr>=—5+4. g est une fonction affine, son graphe est une

droite. On représente graphiquement les deux fonctions :

T e o




Donc :
a) «/E:—g—l—él(:)f(:v):g(:v)(:)x:él
b) ﬁg—g+4@xe[o,4] - S = [0,4]

C)ﬁ>—g+4<:):v>4;5':]4,+oo[

Question 4 16 (=6+10) points

(1) Gy est la droite passant par A(—3,2) et B(L1) :

Coefficient directeur : a = _ﬁ% - _

NP

Donc Gy :y = —tz +0.
BeG ©l=—3+bsb=12
Donc Gy :y = —fo+35, c-ad. faor =—F2+ 7.

(2) Soit gcx> = z*. On représente graphiquement f et g:

Donc graphiquement :

a) far =1 e r=1ouz = —12
b) fca> > 2 &z e[-1,2 ;1]
Algébriquement :

a) fcr = a?

1 5 — .2
<=>—ZIL‘+Z—£U
e’ +izr-2=0/4

s 4P+ -5=0



-1-9 )
- = -2-_125
o) 3
~149
— 1
T9 3

Donc : S ={1,-2}
a) fcx > a?
< —i:p +% > g2
s’ +ir-2<0/4
sS4 +12-5<0
On fait un tableau du signe de 4z® +x —5 (les racines ont été calculées ci-

dessus) et on trouve S =[—3,1].

G. Lorang
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